
OSMAŠI NA TERENSKOJ NASTAVI U VUKOVARU 

Učenici osmih razreda naše škole boravili su od  6. do 8. ožujka 2025. godine u herojskom gradu 

Vukovaru, na terenskoj nastavi koju organizira Javna ustanova “Memorijalni centar Domovinskog rata 

Vukovar”, za sve osmaše u Republici Hrvatskoj. U pratnji nastavnice povijesti Vedrane Sočo, naših 

razrednica Ane Vuleta i Tine Mlikotić te razrednika na zamjeni Tonija Ercegovića, posjetili smo i 

doživjeli ovaj  napaćeni i teško ranjeni grad koji je veoma značajan za našu domovinu. 

Putovanje od 700 kilometara, autobusom od Splita preko Zadra, Karlovca, Zagreba, Slavonskog 

Broda do Vukovara, iako naizgled dugo, nama je bilo zanimljivo, obilježeno pjesmom, pričom, 

druženjem i našim zajedništvom, a potrajalo je do večernjih sati. Smjestili smo se u hostelu “Dubrovnik” 

koji se nalazi u sklopu bivše vojarne 204. brigade Hrvatske vojske Vukovar, a danas Memorijalnog 

centra Domovinskog rata Vukovar.  

Aktivnosti vezane uz terensku nastavu počele su sljedeće jutro, dakle drugi dan našeg putovanja, 

odmah nakon doručka koji nam je poslužen u restoranu “Istra”, u sklopu Memorijalnog centra. U 

dvorištu Memorijalnog centra razgledali smo ratne avione, brodove, tenkove, transportere, oružje i 

drugu ratnu opremu. Na rekonstruiranom minskom polju upoznali smo se s različitim vrstama mina i 

njihovim djelovanjem kako bi ih znali prepoznati i ispravno se ponašati u opasnoj situaciji.  

 

                          
 

            Predavanje naslovljeno Domovinski rat i Bitka za Vukovar kojem smo prisustvovali na trećem 

katu hostela, trajalo je sat vremena, a onda smo autobusom u pratnji vodiča krenuli u obilazak 

memorijalnih lokacija. Posjetili smo Memorijalno groblje žrtava Domovinskog rata, Spomen dom 

Ovčaru, masovnu grobnicu na Ovčari, Mjesto sjećanja – “Vukovarsku bolnicu 1991.”, Spomen dom 

hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti. Na tim lokacijama smo slušali predavanja koja su nas potaknula 

na razmišljanje o vrijednostima mira i tolerancije.  

  

          
 

 

 



Nakon ručka u restoranu “Istra”, na programu je bila Škola mira, u rodnoj kući vukovarskog 

nobelovca Lavoslava Ružičke čiji je cilj, nakon naučenog o Domovinskom ratu i događajima iz 1991. 

godine, posjet ispuniti pozitivnim osjećajima, svjesni da je mir ono što trebamo cijeniti i kao pojedinci 

i kao narod. Slijedio je Kviz znanja o Domovinskom ratu i Vukovaru u kojem je sudjelovalo svih pet 

osnovnih škola koje su u to vrijeme bile na terenskoj nastavi u Vukovaru. Svaka je škola imala dvoje 

svojih natjecatelja koji su je predstavljali, a svi ostali učenici, zajedno s  nastavnicima, iz publike su 

glasno navijali i bodrili natjecatelje, želeći da baš njihova škola bude najbolja. Našu su školu 

predstavljale učenice Nina Kevo iz 8. a i Petra Perić iz 8. b koje su cijelo vrijeme uvjerljivo vodile i na 

kraju zasluženo i pobijedile, donijevši tako pobjedu svojoj školi.  

                                                  

             Nakon osvajanja prvog mjesta na Kvizu znanja, tijekom popodneva smo posjetili 

najprepoznatljiviji simbol grada Vukovara i simbol hrvatskog zajedništva, Vukovarski vodotoranj. S 

obnovljenog Vodotornja pruža se nezaboravan pogled na Dunav, grad i okolicu pa smo ondje zabilježili 

naše najljepše zajedničke fotografije. Večer smo proveli u disco-klubu smještenom na brodu, na 

Dunavu.  

Treći dan našeg posjeta Vukovaru bio je rezerviran za muzeje i crkvu sv. Filipa i Jakova, 

vukovarske svece zaštitnike. Obišli smo Gradski muzej Vukovar, smješten u dvorcu vukovarskih 

grofova Eltz. U muzeju smo pogledali snimke razrušenog Vukovara iz vremena Domovinskog rata i 

današnji izgled obnovljenog grada. Posjetili smo Muzej vučedolske kulture, gdje smo imali priliku 

saznati mnogo zanimljivih arheoloških i povijesnih podataka o jednoj od najstarijih kultura na ovom 

području.  

Obogaćeni novim saznanjima, dubljim razumijevanjem žrtve koju je Vukovar podnio te 

suosjećanjem prema svim stradalnicima Domovinskog rata, iz Vukovara smo otputovali u subotu 

popodne. Pod dojmom stradalog grada i nadljudske žrtve koju je pretrpio, pozdravili smo se s 

najistočnijom hrvatskom županijom i gradom herojem koji nam je širom otvorio svoja vrata. Bilo je to 

edukativno putovanje, potresne ratne tematike koje je u svima nama pobudilo empatiju, zahvalnost i 

domoljublje, uz želju da uvijek živimo u miru.  

Napisala: Nina Kevo 8. a 


